

工行蝉联中国十佳上市公司

本报讯 近日,央视财经论坛上上市公司峰会公布了“2018CCTV中国十佳上市公司”榜单,中国工商银行凭借良好的经营业绩、优秀的创新能力、完善的公司治理及稳健的股东回报,从A股3500多家上市公司中脱颖而出,连续第二年上榜。

据介绍,工商银行自2006年上市以来,始终坚守服务实体经济本源,持续提升价值创造能力和价值贡献,积极履行国有控股大型上市银行的治政责任、经济责任和社会责任。近年来,工商银行积极应对内外部经济金融形势变化,坚持传承与创新,保持了经营

发展稳中有进,综合实力、价值创造力和国际影响力持续提升,营业收入、净利润、总资产、贷款、存款、一级资本、品牌价值等核心指标均位居全球同业领先地位。

坚守本源,服务实体经济质效提升。今年前三季度,贷款余额增加10,305亿元,非信贷融资与地方债投资新增7,401亿元。其中,着力支持重大项目重点工程建设,推进基础设施领域补短板,积极支持幸福产业、先进制造业、物联网等新兴市场贷款,支持居民合理住房和消费升级需求。

坚持为股东创造价值。上市以来,工行一直坚持长期稳定的现金分红机制,为股东创造了高额的现金回报,股息收益率保持较高水平,股权价值不断提高。从2007年至今,现金分红累计8,158亿元,一直是A股年度分红金额最高的上市公司。

坚持在促进社会责任与愿景目标有机统一的过程中实现自身持续健康发展。工行始终致力于实现经济、环境、社会的综合价值最大化,积极履行社会责任,赢得了社会广泛认可。其中,工行金融扶贫贷款余额约1450亿元,近1100名专职扶贫干部遍布全国

26个省份,两年来专项招聘800多名贫困大学生就业。今年以来,工行先后获评“年度最具社会责任金融机构奖”“国有上市企业社会责任最佳责任企业”“年度责任企业”“年度优秀企业公民”“年度卓越社会贡献银行”“年度最佳脱贫攻坚银行”等奖项。

“中国十佳上市公司”是央视财经频道重点打造的年度大型评选活动,由知名高校学者组成的央视财经指数专家委员会、20家金融机构代表和中国上市公司协会等权威机构评审产生。

孟昕



中国银行内蒙古分行与中国银联内蒙古分公司签署框架合作协议

12月18日,中国银行内蒙古分行与中国银联内蒙古分公司签署框架合作协议。

中国银行内蒙古分行行长陈志能,中国银联内蒙古分公司总经理袁戈分别代表双方单位致辞。中国银行内蒙古分行副行长马力,中国银联内蒙古分公司副总经理陈朝龙分别代表双方单位签署框架合作协议。中国银行内蒙古分行副行长陈涛,中国银联内蒙古分公司副经理王勇及双方单位相关部门负责人出席了签约仪式。

此次框架合作协议的达成,标志着双方在前期良好合作的基础上,集中金融科技和移动支付力量,共同探索发展机遇,同时结合各自战略布局和资源优势,在移动支付便民场景业务、银行卡发卡及权益建设、营销宣传业务合作、创新业务合作等方面强强联合,为消费者创造更加便捷高效的消费场景和模式,提供更实用适用的金融产品和服务,共同携手实现共赢发展。

张桐



青春工行

改革开放看工行系列报道之十九

工行内蒙古包头昆都仑支行积极开展“温暖服务 百城接力”活动

本报讯 工行内蒙古包头昆都仑支行作为创新服务模式、改善客户体验、提升服务质量,在所辖网点开展了以“微笑服务、暖心体验”为主题的接力活动,并收到良好的效果。

服务无小事,上门服务暖人心。该行员工利用休息时间上门为特殊群体、行动不便的客户启用社保卡、特事特办,满足客户需求,努力践行让客户满意的服务承诺,不仅是该行人性化服务的缩影,也是

对“微笑服务、暖心服务”的最好诠释。周到细致贴心的服务,赢得了客户的信任。

担当社会责任,做最好的银行。该行辖属网点为员工提供便利的休息环境,天冷了,可以随时进来取暖;口渴了,可以随时进来喝水;时刻用微笑将温暖传递,弘扬暖心体验主旋律。

弘扬传统美德,倡导文明风尚。当老人迷路、失忆找不着家时,该行

辖属网点负责人连忙把老人搀扶到网点内,安抚老人,并带领员工,不辞辛苦、不怕麻烦、不畏困难,通过短信、微信、派出所户籍系统、银行系统,想尽一切办法,帮助迷途而且失去记忆的老人回家,护送老人回家后,老人激动地说:“工行人真好!”

领导率先垂范,做客户满意的先行者。在行长接待日,行长、副行长深入辖内网点,充当大堂经理推进温暖服务客户工作,为客户面对

面服务,认真听取各阶层客户对服务工作的意见或建议,身体力行将群众满意度作为衡量活动成效的第一标准。

该行把发自内心的微笑融入服务,把满意留给客户,一个微笑的眼神,一句温暖的问候,都是赠予客户的温馨玫瑰,饱含深厚情谊,用细心、耐心、热心让客户感受贴心服务,努力践行我们始终是您身边的银行,可信赖的银行。

孟昕

工行内蒙古鄂尔多斯分行极力打造“最安全银行”品牌

本报讯 工行内蒙古鄂尔多斯分行始终坚持“安全第一、稳健经营”的发展理念,致力加强外部欺诈风险的防控工作,积极打造合规经营和安全稳健的经营氛围,全力做好“最安全银行”品牌建设。伴随2019跨年旺季营销活动的展开,该行在销售各类产品的同时,采取多项措施切实做实做牢年初防诈骗等外部欺诈风险防范工作,以有效保护人民群众资金安全为目标,不断提高市民百姓对

工银行的信任度。

持续开展对全体员工进行风险安全意识教育,让员工熟悉诈骗分子所使用的各种诈骗手法,掌握应对措施,要求基层网点的员工必须站在客户的角度,用职业责任感和责任感去看待防范电信诈骗工作,肩负好反诈工作的使命;基层员工通过不断学习,掌握了防范电信诈骗知识,通过知识普及、发放资料、传播警句、解答疑惑、协助反诈等举措,加大防范电信诈骗

的宣传力度,以应对不断变化的外部欺诈手段。

通过对客户进行反诈教育,提高警惕,不要相信来路不明电话、短信、短信息中汇款信息。利用柜面、宣传栏、网页进行相关温馨提示,不断提高员工风险识别能力和广大客户的防范意识。采用多种形式宣传报道对客户、对居民做好宣传工作,做到多提醒、多防范,提高广大公民防范意识,坚决杜绝诈骗事件的发生。各支行将防范措

施落实应用于实际业务处理中,客服人员要在分流客户利用智能设备进行转账汇款时做到逐笔提示;在柜面业务处理过程中,逐笔审核客户身份信息,特别是针对数额较大以及年龄较大的客户汇款时做到多与客户聊几句,一旦发现问题,及时提醒客户劝说客户,切实为客户利益着想。营业网点在柜员操作、柜台等显著位置张贴醒目的预防诈骗提示语,做到温馨提示客户汇款前慎重。

孟昕

工行内蒙古呼和浩特分行加强廉政文化建设让廉政文化深入人心

本报讯 工行内蒙古呼和浩特分行把党风廉政建设作为自身建设的首要工作来抓,坚持“标本兼治、注重预防”的原则,层层抓落实,以真抓实干的作风,深入开展党风廉政建设宣传教育活动,加强廉政文化建设,积极构建长效机制,营造浓厚的廉政氛围,全力保障各项业务健康快速发展。

深入开展廉洁从业教育。“没有规矩不成方圆”,该行深入开展以理想信念、党性党纪教育和廉洁自律教育为重点的廉洁从业教育,对管理层和关键岗位人员进行警示教育,注重发挥先进典型激励和示范教育作用,提高干部廉政教育的针对性和实效性。

不断增强管理人员党性观念和宗旨意识,筑牢拒腐防变思想防线;注重长效机制建设,探索建立不想腐、不能腐、不敢腐的内生动力约束机制,进一步完善制度机制。

将廉政文化融入日常工作生活中。该行将廉政文化融入日常工作生活中,运用信息简报、网讯等宣传载

体,弘扬正气,刊登廉政文化工作成果、典型事迹,及时推广各部门开展廉政文化建设的做法、成功经验;在机关悬挂廉政标语,安装廉政屏保,让廉政文化深入人心,在全辖营造“学廉、思廉、行廉、守廉”的良好氛围。

孟昕 韩少袁

工行小微金融服务平台成了小微企业主好帮手

本报讯 记者从中国工商银行获悉,为深化普惠金融服务水平,工行为小微企业的经营特点,量身打造了小微金融服务平台,为“大小微企业”提供一站式的线上综合金融服务。2018年以来,该平台已服务近70万小微企业,其中为43万小微企业开立了对公结算账户,开户时间缩短到了30分钟以内。

据工商银行相关负责人介绍,工银小微金融服务平台从产品、场景、渠道等多维度深化互联网金融和普惠金融的融合,全面整合了贴近小微企业生产经营的“便捷开户、公私联动、财务管理、理财融资、小微+”等五大功能,提供一站式综合金融服务。客户仅需登录工行企业手机银行即可使用。以便捷开户为例,平台借助大数据、云计算和人脸识别等金融科技手段,通过“线上预约、线下面签”的便捷开户新模式,

客户仅需到网点一次,即可在30分钟内完成开户与基础业务的一站式办理。同时,客户还可以自主选择心仪的账号、基础结算产品和开户网点等,显著提升了客户体验。同时,工银小微金融服务平台还围绕小微企业的成长周期,提供包括纯信用类“经营快贷”、抵质押类的“网贷通”以及“网上质押贷款”和“网上票据质押融资”等在内的多款线上融资产品。其中,“经营

快贷”是“低门槛、纯信用”的小微专属融资产品,无需抵押担保,银行依据大数据主动授信,线上办理,可谓“秒贷”。“网贷通”通过建立覆盖全国的押品数据库,智能评估押品价值,实现线上一键即贷,随借随还。“网上质押贷款”和“网上票据质押融资”支持将企业的定期存款、保本理财和票据进行质押融资,全流程均为线上处理,方便客户在线及时获得资金。

孟昕

工行内蒙古满洲里扎赉诺尔支行做好客户电信诈骗风险防控

本报讯 工行内蒙古满洲里扎赉诺尔支行针对电信诈骗客户的电信诈骗事件呈上升趋势,采取三管齐下的得力措施,通过做好一线柜员培训、业务流程控制和客户安全教育,全力做好防范电信诈骗工作。

加强柜员培训学习,掌握风险防范技能。组织员工认真学习有关“电子密码器客户电信诈骗风险事件”的材料,要让柜员充分了解犯罪分子作案手法。

加强流程安全控制,确保客户身份真实。对新申领电子密码器客户,要严格审核客户本人有效身份证件、账户介质并要求客户签署确认《工银电

子密码器领用须知》,按照《工银电子密码器操作规程》为其办理相关业务。并严格按照《工银电子密码器领用须知》,确保宣传到前办理业务的每一位客户。

加强客户安全教育,维护客户切身利益。为提高客户安全防护意识,要求各网点从“对客户负责”的角度出

韩少袁

注销公告

内蒙古文宗祠文化传媒有限公司(注册号:91150783MA0MWT-TB5N),经股东会决议解散公司,并于同日成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

遗失声明

呼和浩特市凌荣流化店不慎将营业执照正、副本丢失,登记注册号码:150105600291050,声明作废。
赛罕区褚刘香辣蹄店营业执照(统一社会信用代码92150105MA0NHPT57K)遗失,声明作废。